

周五(3月24日)黄金价格走高，但难以守住2000美元的关键关口。眼下，对银行业的担忧蔓延至德国德意志银行，导致美国股市承压下滑。

消息面解读：美在美国3家银行“暴雷”以及瑞信收购案之后，美国政府一直在“稳住”储户们的信心。甚至有消息称，美国政府考虑暂时对所有美国银行存款提供临时全额担保。此前，美联储还与其他5家央行周日宣布采取协调行动，通过美元流动性互换额度增加流动性供应。在美联储的“加息夜”之际，耶伦突然“抢戏”，其态度突发180度大转弯！当被问及是否会全面提高存款保险时，耶伦表示，“这不是我们正在考虑的事情”。她说到，不再考虑大幅提高存款保险额度及其覆盖面，此言被市场认为政府将收回对小银行和储户的救助支持。在引发市场巨震后，或是因避免加剧市场波动，耶伦又双叟叟改口，称监管机构将准备在必要时采取进一步措施保护银行系统。耶伦改口后标普、道指盘中转涨，但地区银行指数仍跌近3%。也就是说，在短短的两天内，耶伦仅凭一句话将市场玩弄于鼓掌间。



消息面只是蒋经富个人的一个解读看法：现在回归于盘面上，四小时级别，我们假设的高点在2009这里，但是随着行情再度到达2000的心理关口，我相信大家追多是偏于谨慎，反而是摩拳擦掌的想去抄顶，由于是周五接近停盘，蒋经富并不建议此种操作，且本周都是抱着一个低多的思路去看涨的，所以不排除下周还会有高点的出现，初步的预计是在2030附近。只要是周末的消息面不出现意料之外的事件，下周的操作上，蒋经富将继续延续多头思路，直至于达到预期的点位。今日的收盘价格应该不会过高也不会太低，没有参考价值。下周操作初步预计会对这两周大行情的一个修复，所以布局上将延续震荡看涨思路，这个会在周一开盘后给出详细的策略。

黄金下周操作建议:周一开盘保持低多的思路去操作，到达预期点位后再做中长线布

局，具体建议周一再给出。